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ПРОБЛЕМА НЕДОСТАТНЬОГО ІНФОРМУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ 

«ХВИЛЯМИ ПОШИРЕННЯ» ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ 

 

Певним відображенням соціальних та економічних проблем в країні є 

інфекційні захворювання та їх поширення. 

Сконцентрувавши погляд саме на поширених інфекційних хворобах 

України, слід зазначити, що згідно з даними, які опубліковані Центром 

громадського здоров‘я Міністерства охорони здоров‘я за період 2016-2017 

роки, значно зросла зареєстрована кількість ГКІ (гострих кишкових 

інфекцій), менінгококової інфекції, хвороби Лайма, корі та краснухи [1]. 

Спостерігаючи тенденції поширення інфекційних захворювань у 2018 

році в порівнянні з 2017 роком, відповідно до даних, які наведені Центром 

громадського здоров‘я Міністерства охорони здоров‘я, то слід зазначити, що 

вже кількість зареєстрованих ГКІ (гострих кишкових інфекцій) зменшилась, 

а інфекційні хвороби такі як: хвороба Лайма, кір, краснуха, а також до цього 
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списку додається вірусний гепатит (в т.ч. гострий вірусний гепатит А) та 

вірусний менінгіт. 

На законодавчому рівні в Україні питання захисту населення від 

інфекційних хвороб – є важливим механізмом в інформуванні і попередженні 

громадян з цього приводу. Мова йде про Закон України ―Про захист 

населення від інфекційних хвороб‖ від 06.04.2000 р. № 1645-III в редакції від 

05.12.2005 р. [2]. 

Перш за все, в зазначеному вище законі закріплено не лише права та 

обов‘язки органів виконавчої влади, на які покладаються повноваження щодо 

попередження, виявлення і припинення інфекційних захворювань, а й права 

та обов‘язки як медичних працівників, як осіб, які володіють достатнім 

обсягом знань і навичок в зазначеному питанні з одного боку, та відповідно 

осіб, які хворіють на інфекційні хвороби або є бактеріоносіями, з другого 

боку. 

Даний підхід до врегулювання зазначеного питання є вірним і 

демонструє необхідність співпраці цих трьох суб‘єктів для подолання і 

виявлення причин виникнення і поширення тієї чи іншої вірусної інфекції. 

Однак, автоматично постає проблема саме недостатнього 

інформування населення з так званими «хвилями поширення» тієї чи іншої 

інфекційної хвороби [3]. Громадяни в даний час просто не мають достатнього 

рівня поінформованості та всебічної обізнаності хоча б щодо питань 

симптоматики і перших проявів інфекційних хвороб, а поряд з тим, 

проблемним є також неможливість правильно діагностувати і назначити 

правильну схему лікування з боку працівників медичних закладів. 

Отже, слід з акцентувати увагу і сили саме на належній підготовці 

медичних працівників в галузі імунології, також підвищити рівень 

інформування населення з питань поширення і появи нових видів 

інфекційних хвороб. 

Крім цього, необхідно збалансувати розмір фінансування 
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профілактичних і протиепідемічних заходів, адже саме профілактичні 

щеплення дозволяють контролювати активність епідемічного процесу, 

впливати на якість життя як окремої людини, так і суспільства в цілому. 
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ШКІДЛИВИЙ ВПЛИВ РАДІОЧАСТОТНОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ 

СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ: МІФ ЧИ 

ФАКТ? 

 

Сучасні технології сильно змінили наше життя - вони зробили нас 

більш мобільними і, як не дивно, більш залежними. Мікрохвильові печі 

дають можливість швидко підігріти їжу, смартфони дають можливість 

зв'язатися з людиною на іншому краю світу, отримати швидкий і легкий 

доступ до інформації, і багато інших корисних функцій. Але чому людство 

так стурбовано безпекою використання сучасних девайсів? 

Існують три основні причини, через які люди стурбовані тим, що 

мобільні телефони можуть потенційно викликати певні види раку або інші 

проблеми зі здоров'ям: 


